
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДОНБАСЬКА ДЕРЖАВНА МАШИНОБУДІВНА АКАДЕМІЯ 

Кафедра фізичного виховання і спорту 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРАКТИКУМ З ФУТБОЛУ 

Методичні матеріали до практичних занять з дисципліни 

 

 

 

галузь знань А Освіта  

спеціальність А7 Фізична культура і спорт 

ОПП «Фізична культура і спорт» 

Освітній рівень перший (бакалаврський) 

Вид дисципліни вибіркова 

Факультет інтегрованих технологій і обладнання 

 

 

 

Розробник: Гончаренко О.С., к.п.н., доцент кафедри фізичного виховання і 

спорту 

 

 

 

Розглянуто і схвалено на засідання кафедри фізичного виховання і спорту. 

Протокол № 17 від 06.05.2025 р. 

 

 

Краматорськ-Тернопіль 2025 р. 



Змістовий модуль 1. Теоретико-методичні основи сучасної системи 

тренування у футболі. Основні положення сучасної системи спортивного 

тренування. Навантаження в процесі спортивної підготовки. Адаптація до 

тренувальних навантажень. Фізіологічні та біохімічні закономірності 

формування тренувальних ефектів у процесі тренувальних занять з футболу. 

Структура та зміст тренувальних занять з футболу. Методи проведення 

тренувальних занять з футболу. Засоби тренувальних занять з футболу. 

Організація спортивного тренування в дитячо-юнацькому футболі. Система 

підготовки молодих футболістів у футбольному клубі «Аякс». Система 

підготовки молодих футболістів у футбольному клубі «Барселона» Іспанія. 

Німецька система підготовки юних футболістів. Фізична підготовка у 

футболі. Техніко-тактична підготовка у футболі. Методики досліджень у 

відборі та селекції молодих футболістів. Тестування і контроль 

підготовленості футболістів. 
Змістовий модуль 2. Тренувальні програми та завдання для 

вдосконалення фізичної та техніко-тактичної підготовки футболістів. 
Комплекси вправ для підготовчої частини тренувального заняття. 

Тренувальна програма для вдосконалення витривалості футболістів. 
Тренувальна програма для вдосконалення швидкості футболістів. 
Тренувальна програма для вдосконалення координації футболістів. 
Тренувальна програма для вдосконалення силових здібностей футболістів та 
гнучкості. Модельні тренувальні завдання для вдосконалення фізичної 
підготовленості у взаємозв’язку з технічною підготовленістю футболістів. 
Модельні тренувальні завдання для вдосконалення техніко-тактичної 
майстерності футболістів. Модельні тренувальні завдання для вдосконалення 
змагальної підготовленості футболістів. 
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